Изменение в Проектную декларацию

на объект недвижимости: «Застройка квартала 5-2 «Пятый квартал», Тюменская область, г. Тюмень, объездная дорога Тюмень-Омск, мр-н «Тюменский» участок 4/4. Жилой дом: ГП-4».  
	Изменения, касающиеся  информации  о  застройщике. 

	5
	о проектах строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, в которых принимал участие застройщик  в течение трех лет, предшествующих опубликованию проектной декларации:
	             5-ти секционный жилой дом переменной этажности со встроенными объектами соцкультбыта (ГП-8), расположенный по адресу: г. Тюмень, улица. Прокопия Артамонова, д. 9; улица. Прокопия Артамонова, д. 9/1; 9/2;. 9/3;. 9/4; 9/5; 9/6; 9/7; 9/8; 9/9; 9/10; срок ввода в эксплуатацию в соответствии с проектной документацией:  2 квартал 2011 года, фактический срок ввода в эксплуатацию: 19 декабря 2011  года. 

  5-ти секционный жилой дом переменной этажности со встроенными объектами соцкультбыта (ГП-7), расположенный по адресу: г. Тюмень, улица. Прокопия Артамонова, д. 5; улица. Прокопия Артамонова, д. 5/1; 5/2; 5/3; 5/4 срок ввода в эксплуатацию в соответствии с проектной документацией: 4 квартал 2011 года, фактический срок ввода в эксплуатацию: 19 декабря 2011  года.

 жилой 14-ти этажный дом  с нежилыми помещениями на 1,2 этажах, со встроенно-пристроенными объектами соцкультбыта (ГП-1,ГП 1А), расположенный по адресу: г. Тюмень, улица Евгения Богдановича, д.8; улица Евгения Богдановича, д.8/1;8/5, срок ввода в эксплуатацию в соответствии с проектной документацией: декабрь 2011 года, фактический срок ввода в эксплуатацию: 19 декабря 2011  года.

  жилой дом ГП-4-1,4-2, блочная трансформаторная подстанция 2БКТП-1250 кВа и инженерные сети (кабельные линии электропередач низкого напряжения, кабельная линия электропередач высокого напряжения, водопровод, канализация, теплотрасса), расположенный  по адресу: Тюменская обл., г. Тюмень, ул. Евгения Богдановича,6; ул. Евгения Богдановича, 6 строение 1; эп1-ул. Евгения Богдановича, 6;  эп2-ул. Евгения Богдановича, 6;  эп3-ул. Евгения Богдановича, 6;  вп1-ул. Евгения Богдановича ,6; кп1-ул. Евгения Богдановича, 6;  тп1-ул. Евгения Богдановича 6; срок ввода в эксплуатацию в соответствии с проектной документацией:  октябрь 2012 года, фактический срок ввода в эксплуатацию: 16 октября 2012  года. 

   жилой дом по ГП-5 (5-1,5-2,5-3,5-4) -5 этап с инженерными сетями (кабельные линии электропередач низкого напряжения,  водопровод, канализация, теплотрасса), расположенный  по адресу: Тюменская обл., г. Тюмень, ул. Василия Гольцова,15; эп1-ул. Василия Гольцова,15;  эп2-ул. Василия Гольцова,15;  эп3-ул. Василия Гольцова,15;  вп1-ул. Василия Гольцова,15; кп1-ул. Василия Гольцова,15;  тп1-ул. Василия Гольцова,15; срок ввода в эксплуатацию в соответствии с проектной документацией:  11 октября 2013 года, фактический срок ввода в эксплуатацию: 27 мая 2013  года.

   жилой дом ГП-3 со встроенными помещениями общественного назначения (2 этап) и  инженерными сетями (кабельная линия электропередач низкого напряжения, наружное освещение, водопровод, канализация, теплотрасса), расположенный  по адресу: Тюменская обл., г. Тюмень, ул. Пермякова,77; ул. Пермякова 77/1, ул. Пермякова, 77/2, эп1-ул. Пермякова,77;  ЭП2-ул. Пермякова,77;  вп1-ул. Пермякова,77; кп1-ул. Пермякова,77;  тп1-ул. Пермякова,77; срок ввода в эксплуатацию в соответствии с проектной документацией:  IV (четвертый) квартал  2013 года, фактический срок ввода в эксплуатацию: 30 декабря 2013  года.
  жилой дом ГП-2 со встроенными помещениями общественного назначения (3 этап) и  инженерными сетями (водопровод, канализация, теплотрасса, кабельная линия электропередач низкого напряжения, наружное освещение), расположенный  по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Пермякова,75; ул. Пермякова, 75/1; ул. Пермякова, 75/2; ВП1-ул. Пермякова,75; КП1-ул. Пермякова,75; ТП1-ул. Пермякова,75; ЭП1-ул. Пермякова,75;  ЭП2-ул. Пермякова,75;  срок ввода в эксплуатацию в соответствии с проектной документацией:  05.10.2014 года, фактический срок ввода в эксплуатацию: 17 ноября 2014  года


Изменения в проектной декларации размещены в сети Интернет  на сайте www.inko-k.ru.                                                                      

Дата внесения изменений в проектную декларацию «20» ноября 2014 года.

 Дата размещения изменений в проектной  декларации «21» ноября 2014 года.         

                                                   Директор ООО «Инко и К»                                         О.А. Чижов
